

# LA TARDE

AÑO XXII

DE LORCA

N.º 5.751

FUNDADOR Y DIRECTOR: J. LÓPEZ BARNÉS : REDACCIÓN: AVENIDA DE LA ESTACIÓN: LUNES 24 MARZO 1930

## CARTAGENA

\* Suntuosas Procesiones \*

de

## SEMANA SANTA

¡Temperatura ideal!

En el Ayuntamiento

### Toma de posesión del nuevo Alcalde señor García Alarcón

Para completar la última reforma hecha en el interior del viejo caseron municipal en tiempos del señor Morata Barnés, faltaba únicamente el arreglo del salón de sesiones, que llevándose a cabo venía desde hace algún tiempo.

La terminación de esta reforma ha coincidido con la toma de posesión del nuevo Alcalde señor García Alarcón, celebrada el próximo pasado sábado.

El ornato estaba pidiendo a gritos que a la vetusta casona vecina de la excolegiata de San Patricio, se le haga una reforma exterior, adecuada, pero la caja municipal—pues ya desapareció el viejo arcón—rechaza las pretensiones del quejoso ornato, fundándose en los pocos fondos que su fondo encierra. Así es que por ahora no puede resolverse esta cuestión de fondo.

Decíamos que el sábado se inauguró el restaurado salón de sesiones, al que se le han aumentado los escaños y pupitres con relación al aumento de concejales; pero si los escaños edificios han crecido en número, en cambio, el lugar destinado al pueblo soberano ha disminuído, cosa muy

lógica, después de todo, en tiempos dictatoriales.

Pero parece ser que los tiempos tratan de cambiar, aún cuando por arriba aun sigue nublado, lo cierto es que a la sesión última acudió tanto público, que escalera, pasillos, galerías y salón, estaban invadidos, como en los días de gran solemnidad y en aquellos otros ya lejanos, de empeñadas luchas políticas. ¡Qué vueltas da el mundo, Señor! Por algo tiene forma de bola.

A las doce y minutos, los ediles ocupan sus escaños. Preside el señor Artiz, que desempeñando ha venido la Alcaldía en los dos últimos meses.

El secretario señor Mingot, da lectura al acta de la anterior, y después la Real Orden por la cual es nombrado Alcalde en propiedad don Francisco García Alarcón. La lectura del documento se acoge con aplausos.

Habla el señor Artiz y versa su discurso que es acogido con simpatía y prolongados aplausos, sobre su breve gestión en la Alcaldía realizada con el entusiasmo y la fe de un acendrado amor a Lorca. Puso cuanto humanamente pudo de su parte para ser con todos justo y sincero; y en-

tendiendo que un Alcalde debe ser el constante amparador y defensor de los derechos de sus administrados, sin distinción de clases ni categorías, él se impuso esta misión desde el primer momento, sosteniéndola hasta el último instante. Cree honradamente que al obrar así cumplía su deber, y vuelve tranquilo a su escaño de concejal llevando la satisfacción del deber cumplido.

Habla de los problemas de Lorca que él condensa en uno sólo, en el de abastecimiento de aguas, y afirma rotunda y enérgicamente, que desde su escaño de concejal, y desde todo sitio donde él se encuentre, luchará sin descanso, sin interrupción, sin tregua por la pronta solución de ese esencialísimo problema, porque de él depende el progreso, el bienestar, el resurgimiento, la vida, en suma, de este desdichado país que adora con toda la vehemencia de su corazón.

(Cálidos y nutridos aplausos acogen las palabras del orador).

Afirma que tiene fe en la voluntad y el lorquinismo de cuantos constituyen el Concejo entre los que hay hombres de gran valía y merecimientos y espera que unidos todos y elevándose por encima de toda pequeñez humana colaboren con decisión y

## AVISO

Cumpliendo lo que la ley ordena y en evitación de perjuicios, debo comunicar a mis abonados que esta fábrica cesará su servicio el día 30 de Abril inclusive.

Eloy Puche

entusiasmo al frente del pueblo, por el bien y la grandeza de nuestra patria chica. (Nuevos aplausos). Añade que su cooperación a esta obra, si la considera modesta, será en cambio siempre decidida, entusiasta, enérgica; su independencia personal y de criterio, harán que en adelante no tenga su vida otro objetivo que el de ayudar, contribuir trabajar sin descanso por el bien del pueblo. (Aplausos).

Dice que al abandonar la presidencia del Concejo, tiene la satisfacción de que va a ocupar tan alto lugar, un hombre culto, digno caballero, con méritos sobrados para ese puesto y con recto criterio y clara inteligencia.

Elogia con frases elocuentes la personalidad del señor García Alarcón, de quien espera una gestión brillante; pide que se sumen todas las voluntades para cuanto tienda a beneficiar al pueblo y termina su elocuente discurso, con un viva a España, a Lorca y al rey.

Pide la palabra el señor Arderius, don Tomás, y al empezar a hablar es objeto de una ovación.

Elogia elocuentemente la gestión

AGUA DE COLONIA

## AROMAS DE LORCA

Venta exclusiva

“LOS 95”

hecha por el señor Artiz al frente de la Alcaldía en estos dos meses, y ofrece toda su voluntad, toda su energía y cuanto valer pueda, al pueblo de Lorca que tanto merece.

Dice que todos los sacrificios que por Lorca haga el Concejo, los merece nuestra ciudad; que por ese camino de constancia y lucha por el bien y el progreso de la patria chica, irá siempre en las avanzadas sin vacilaciones ni dudas, y espera y confía en que no habrá un solo lorquino que regatee sus esfuerzos en esta lucha por el bien del país, que es el bien de todos. (El señor Arderius es ovacionado).

Añade que ha llegado la hora de poner a contribución todas las energías y todos los esfuerzos en pro de nuestra ciudad, se muestra dispuesto a llegar en este empeño hasta donde sea preciso, y termina proponiendo al Concejo un voto de gracias al señor Artiz por su gestión al frente de la Alcaldía. (Nuevos y prolongados aplausos).

Habla el señor Vallejo y ofrece su incondicional adhesión a la obra de regeneración de nuestra patria chica.

Dice que público y notorio es cuanto ha luchado por resolver el magno problema de las aguas, y que desde el escaño de concejal ayudará con toda su alma a la consecución del noble propósito.

El señor Artiz da las gracias al señor Arderius por los elogios dedicados a su gestión. Por unanimidad se acuerda el voto de gracias.

Habla el señor Artiz para estimarlo y agradecerlo al Concejo y después de elogiar a este por la ayuda que le prestó, dedica a los empleados municipales atentísimas frases por su comportamiento del que ha quedado satisfecho.

El señor Secretario con elocuentes frases, agradece al señor Artiz en nombre de los empleados y en el su-

yo propio, las manifestaciones que acaba de hacer.

El señor Alcalde saliente, propone que una comisión de Concejales sirva de introductora en el salón al nuevo Alcalde señor García Alarcón.

Instantes después y acompañado de los concejales señores Labaig, Musso y Guerrero, aparece el nuevo Alcalde que es recibido con una estruendosa salva de aplausos, que se repite al ocupar la presidencia que el señor Artiz le ofrece con palabras elocuentes.

Se restablece al fin el silencio.

La expectación es grande.

El señor García Alarcón hondamente emocionado por el cariñoso recibimiento de que ha sido objeto, dirige la palabra al Concejo, siendo escuchado con profunda atención.

Estima como un deber dar las gracias al Gobierno que le confiere tan alto cargo, que a su juicio no merece, y dedicar un afectuoso saludo al señor Gobernador civil de la provincia, al concejo que tiene la honra de presidir desde aquel momento y al pueblo de Lorca cuyos destinos se le confían. (Aplausos del público a quien el señor Alcalde ruega que guarde silencio).

Dice que no duda tendrá la noble ayuda de los señores concejales en cuyo patriotismo y voluntad confía; que espera la cooperación del pueblo factor esencialísimo del que jamás debe ni puede prescindir ningún gobernante, como espera también el auxilio de la Prensa a la que saluda afectuosamente, y cuyo valimiento reconoció siempre, porque tanto al sembrar ideas como al juzgar la conducta de los hombres públicos, realiza la difícil y ardua misión que le está encomendada y a la que no debiera ponerse obstáculos.

Habla de su independencia política de todos conocida, que le llevará en este caso a obrar inspirándose en

¿Quiere usted comprar barato?

visite la conocida y acreditadísima

ZAPATERIA VALENCIANA

y encontrará en ella lo más estupendo en calzado para caballeros, señoras y niños a precios completamente económicos.

Artículos de primera calidad fabricados exclusivamente para esta casa a precios sin competencia.

Siempre las últimas novedades

ZORRILLA 1.—LORCA

COMERCIANTE :-: EXPORTADORES

COBRO CRÉDITOS atrasados en toda Andalucía especialmente en Sevilla y su Provincia SUPLIENDO GASTOS

ACTIVIDAD :-: SERIEDAD :-: Descuentos convencionales

Escriba hoy mismo sin esperar a mañana pidiendo detalles y condiciones a don José M.ª Jiménez Baena, abogado, Miguel Moya 5, bajo, Sevilla. NECESITANSE AGENTES EN CAPITALÉS DE PROVINCIAS Y PARTIDOS JUDICIALES.

NOTA IMPORTANTE: Compro en firme los créditos atrasados que tengan comerciantes y exportadores pendientes de cobro en toda Andalucía con especialidad en Sevilla y su Provincia en las condiciones que se convengan.